

# ДИВОПРАЙД ГЕПАТОПРОТЕКТОР

## Гепатопротектор "Дивопрайд" кормова добавка листівка-вкладка

**Склад:** Таблетка масою 0,12 г містить: Расторопші екстракт - 8 мг  
Артишоку екстракт - 15 мг

Допоміжні речовини: лактоза харчова, кальцію стеарат, полівініл піролідон, аеросил, агнію карбонат основний, титану діоксид, тальк.

### Фармакологічні властивості

Расторопші екстракт отриманий із зрілих плодів рослини розторопші плямистої (*Silybum Marianum L.*), діюча речовина - силімарин, який є біологічно активним комплексом, являє собою суміш флавонолігнанів: силібін, силідіанін, силіхрестин.

Гепатопротекторну дію силімарину із плодів розторопші обумовлено його антиоксидантними і мембраностабілізуючі властивостями. Надмірне накопичення продуктів перекисного окислення ліпідів є одним з провідних патогенетичних механізмів ураження клітин печінки (гепатоцитів). Це призводить до пошкодження ліпідного шару клітинних мембран і руйнування клітин. Силімарин перешкоджає накопиченню гідроперексидів ліпідів і тим самим зменшує ступінь пошкодження клітин печінки. Крім того, стабілізуючи клітинну мембрану гепатоцитів, силімарин уповільнює надходження в них токсичних речовин (як екзогенного, так і ендогенного походження). Силімарин також активує обмін речовин, результатом чого є нормалізація білосинтезуючої і липотропної функції печінки.

Артишоку екстракт - засіб рослинного походження, який одержують з листя артишоку польового (*Synara Scolymus*). Основна діюча речовина препарату - цинарин має в основному, холеретичну дію. При прийманні препарату посилюється екскреція жовчі. Холеретична дія, тобто форсування вивільнення жовчного міхура, менш виражена. В експериментах було виявлено також інші ефекти: цинарин у поєднанні з фенокислотами, біофлавоноїдами та іншими речовинами підвищує регенераційну спроможність печінки, екскрецію сечі та нормалізує жировий обмін. Препарат сприяє виділенню з організму сечовини, токсинів (у тому числі нітросполук, алкалоїдів, солей важких металів).

**Застосування:** Токсичні uszkodження печінки (інтоксикація галогенвмісними вуглеводнями, сполуками важких металів, лікарські ураження печінки) та їх профілактика. Хронічний гепатит, цироз печінки (у складі комплексної терапії). Стани після інфекційного та токсичного гепатитів, дистрофія і жирова інфільтрація печінки. Корекція порушень ліпідного обміну.

Дозування	Вид тварини	Дозування на тварину
	Собаки і коти масою до 5 кг	1 табл. 2 рази на добу
	Собаки і коти масою від 5 кг до 10 кг	1 табл. 3 рази на добу
	Собаки більші 10 кг	1-2 табл. 3 рази на добу

**Застереження:** Підвищена чутливість до компонентів кормової добавки, непрохідність жовчних шляхів, гострі захворювання печінки або нирок.

**Форма випуску:** Таблетки, вкриті оболонкою, напівсферичної форми, темно зеленого кольору. 10 таблеток в блістері, 4 блістери в упаковці.

**Зберігання:** зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі від 0°C до 30°C.

**Термін придатності:** 3 роки з дати виробництва.

**Виробництво та реалізація ТОВ "Дивопрайд"**  
Україна, 04210, м. Київ, пр. Героїв. Сталінграда 12  
тел./факс (044) 221-17-79  
e-mail: divopride@gmail.com  
[www.divopride.com](http://www.divopride.com)



**Для застосування у ветеринарній медицині!**